



## **В Ямало-Ненецком автономном округе местный житель обвиняется в причинении смерти по неосторожности двум лицам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, 8 октября 2018 года ранним утром в поселке НГДУ «ХН» города Ноябрьска обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, куря сигарету, оставил ее непотушенной в заполненной окурками пепельнице и лег спать. В квартире в это время также находились спящие сожительница обвиняемого и 2-летний ребенок, оставленный женщине под присмотр ее племянницей.

В результате неосторожных действий мужчины в квартире произошел пожар. Мужчине удалось спастись, но женщина и ребенок погибли. По заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевших наступила в результате острого отравления окисью углерода.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Обвиняемый раскаивается в содеянном и активно способствует следствию в раскрытии преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1283672>